
Nr DRAP
ZVAP ku aplikon 

kandidati
ID Profili

1 Fier Lushnje, Divjakë J55****23P Punonjës social

2 Fier Lushnje J95****32O Punonjës social

3 Fier  Sarande J96****80K Punonjës social

4 Fier Lushnje, Divjakë J95****99B Punonjës social

5 Fier Fier J55****95P Psikolog Klinik

6 Fier Sarande J55****21M Psikolog Klinik

7 Fier ZVAP Fier J75****11A Psikolog Klinik

8 Fier Vlore-Himare, Selenice J56****18W Psikolog Klinik

9 Fier Selenice I26****80B Psikologe edukimi

10 Fier Divjakë J35****28C Psikologe edukimi

11 Fier Permet J26****34A Këshillim psikologjik

12 Fier Lushnje, Divjakë J35****07T Psikologe edukimi

13 Fier Roskovec J65****03N Psikologe edukimi

Lista e kandidatëve të kualifikuar për kontratat me afat 1 (një) vit shkollor, nëse 

shpallen fitues

Shënim: Kandidatët për psikologë të kualifikuar për të vijuar në fazat e tjera të konkurrimit me vërtetim

anëtarësimi në urdhrin e psikologut dhe kanë përfunduar ciklin e dytë të studimeve “Master” në fushën

“Psikologji Edukimi”, në rast se shpallen fitues në përfundim të konkurrimit do të punësohen me kontratë

me afat 1 (një) vit shkollor. Nëse pajisen me licencë për ushtrimin e profesionit brenda afatit të

vlefshmërisë të kontratës së punës, ndryshon statusi i kontratës nga i punësuar me kontratë me afat 1 (një)

vjeçar, në kontratë me afat të pacaktuar. 

Ndërsa, kandidatët për psikologë të kualifikuar për të vijuar në fazat e tjera të konkurrimit me vërtetim

anëtarësimi në urdhrin e psikologut dhe kanë përfunduar ciklin e dytë të studimeve “Master” në fushat

“Psikologji Shëndeti Mendor”, “Psikologji Sociale dhe Komuniteti”, “Psikologji Pune dhe Organizacionale”

dhe “Psikologji Juridike”, në rast se shpallen fitues në përfundim të konkurrimit, do të punësohen me

kontratë me afat 1 (një) vit shkollor.

Bazuar në shkronjën “a”, të pikës 3, të kreut III, të urdhër nr. 313, datë 20.10.2020, të ministrit të Arsimit

dhe Sportit, “Për organizimin dhe funksionimin e shërbimit psikosocial në institucionet e arsimit

parauniversitar dhe procedurat e emërimit, pezullimit dhe largimit në shërbimin psikosocial”, i ndryshuar,

psikologët e pajisur me licencë pas vitit 2019 duhet ta kenë licencë në fushën e psikologjisë së edukimit të

lëshuar nga Urdhri i Psikologut”.

Shënim: Kandidatët për punonjës social të kualifikuar për të vijuar në fazat e tjera të konkurrimit me

vërtetim anëtarësimi në urdhrin e punonjësit social, në rast se shpallen fitues në përfundim të konkurrimit

do të punësohen me kontratë me afat 1 (një) vit shkollor. Nëse pajisen me licencë për ushtrimin e

profesionit brenda afatit të vlefshmërisë të kontratës së punës, ndryshon statusi i kontratës nga i punësuar

me kontratë me afat 1 (një) vjeçar, në kontratë me afat të pacaktuar.


